

昨晨舉行的歐聯4強首回合大戰，巴黎聖日耳門(PSG)主場出擊卻因後防兩度犯錯，慘被曼城反勝2:1，要入決賽難度超高。曼城今場贏波功臣必數奇雲迪布尼，他直接間接「炮製」兩個入球，現時曼城半隻腳踏入決賽，其足智彩奪標賠率更升溫至1.6倍大熱。



馬昆奴斯哥利亞(中)為聖日耳門先開紀錄。(美聯社)

# 聖日耳門防線連發波瘟 曼城客勝2:1 成奪標大熱

領紅被逐，下場停賽。  
■伊祖沙古爾(左)



聖日耳門今場有個好開始，憑馬昆奴斯哥利亞在開賽初段近門頭槌建功領先1:0。可惜是他們上半場始終未能拉開紀錄，結果換邊後遭到苦果。64分鐘，曼城中場奇雲迪布尼前場左路一記傳中球，主隊門將基羅拿華斯未為意，讓皮球在門前大漏直入遠柱，曼城幸運扳平1:1。得勢不饒人的曼城，7分鐘後再憑馬列斯一次離門25碼「中腰波」罰球射破主隊的「穿窿」人牆，最終反勝2:1，而PSG完場前13分鐘更有中場伊祖沙古爾惡意侵犯曼城中場根度簡被逐，次回合停賽，PSG要反勝難上加難。

## 迪布尼讓射罰球建奇功

憑一個入球及出色表現獲選今場最佳球員的奇雲迪布尼，賽後透露自己在馬列斯的罰球入球中亦有「出力」：「佢問我可唔

可以讓個罰球界佢射，我話你有信心咪射囉，我一向相信隊友！」這位曼城隊長除了夠無私，今場所入1球，亦令他個人歷來3次對戰聖日耳門均保持有入球紀錄，可算是「PSG剋星」。

至於主隊教頭普捷天奴則對防線接連犯錯感到極度失望，同時亦指出球隊在體能上跟不上曼城節奏，是輸波原因之一。

曼城在首回合贏波之後，晉身決賽形勢大好，成為奪標大熱，而PSG則被下調至8.5倍，未被看好可在次回合反勝。

## 歐聯奪標賠率

球隊	賠率
曼城	1.6倍
車路士	4.5倍
皇家馬德里	5.75倍
巴黎聖日耳門	8.5倍

賠率來源：足智彩



奇雲迪布尼(中)在人堆中突破。(美聯社)

## 放鬆迎接次回合



龍門客棧 郭子龍

資深體育人

「我們很多球員第一次出戰4強，他們都想做到最好。」曼城在歐聯四強首回合，作客2:1反勝巴黎聖日耳門，主帥哥迪奧拿讚揚球員的演出，同時亦點出「藍月亮」的不足。

「總的來說，我們表現很好，但我們也踢得很猶疑。」曼城在開賽15分鐘，就被對方的馬昆奴斯哥利亞偷襲，換邊後才靠奇雲迪布尼及馬列斯建功，反敗為勝。哥迪奧拿認為，若早段的問題能解決，曼城會更佳。

「我們表現不好，所有人踢起來都想安全第一，沒有個性可言，這就是猶疑的原因。」哥迪奧拿希望，首回合的領先局面，能夠帶到最後。「有時候你要更放鬆，做回自己。上半部很正常，比賽是180分鐘，你不想失球，不能好好發揮，當我們受壓，我們試圖改變，由被動變成具侵略性。」

「還有90分鐘，巴黎聖日耳門是一支扎實的團隊，什麼事都可能發生。」哥迪奧拿坦言，拿着兩個作客入球，對曼城的確有優勢，但畢竟，「藍月亮」在歐聯經歷尚淺。「每個人都必須學習，這是我們第二次晉身這個階段。」次回合將於香港時間下周三凌晨，移師曼徹斯特進行。

## 伊恩拿祖當旺 李城勝望高



英超明晨上演獨腳戲，由修咸頓主場迎戰李斯特城，「狐狸」近期狀態大勇，英足盃錄得3連勝，在聯賽榜穩居季席，今次乘勇出戰，在大勇射手伊恩拿祖壓陣下，要打落水狗3連敗的修咸頓，應該機會樂觀。

英超前四爭奪戰今季長期激烈，偏偏李斯特城表現極為穩定，現時以33戰62分穩居第3，帶甩第5位韋斯咸7分，在只餘下5輪的情況，要保住前4形勢大好。不過，為免夜長夢多，「狐狸」今場相信依然會搏盡求勝。人腳方面，首席球星占美華迪踏入2021年表現大幅下滑，至今僅入2

球，可幸球隊卻有24歲的尼日利亞射手伊恩拿祖突然發威，單是近2個月在各項賽事合共上陣9場便轟入12球，全面帶動球隊戰績上升。

反觀排15位的修咸頓，目前32戰得36分，帶開尾三富咸9分兼打少1場，護級壓力未算太大。事實上，「聖人」近期門心平平，發揮普通，除在聯賽接連敗陣，就連在英足盃4強撞正李斯特城，也是敗陣而歸，今場實難寄望太多。再者，球隊中場重心奧里奧爾羅美奧仍繼續在養傷，少了這部中場發電機，縱有地利之助，但今場遇上來勢洶洶的李斯特城，相信是凶多吉少。



■伊恩拿祖近期腳風大順。(美聯社)

## 名宿猝死

根據中國傳媒報道，前中國國家隊隊長張恩華昨日因心臟病突然離世，享年48歲。前日才度過生日的張恩華，球員時代主要為大連實德效力，更曾外借往英甲甘士比，並在2006年南下香港加盟南華，最終於香港正式收山。先後為中國隊上陣59次的他，曾出戰2002年日韓世盃決賽周，今次突然離世，令人惋惜。



## 逃避兵役

効力法乙「一哥」特魯瓦的韓國國腳石賢俊，近日突然被韓國政府取消其護照。事緣韓國政府早在2019年6月，已就他拒絕回國服役而向他提出起訴，並獲判勝訴。然後到去年底，韓國政府更將石賢俊正式列入逃兵名單。韓國政府期望身為公眾人物的石賢俊能做好榜樣，盡快回國服役及接受處分。

